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Étude réalisée par l'Ifop pour :

Échantillon 

Mode de recueil

Dates de terrain

Ouest France et Ethic

Échantillon de 471 salariés, extrait d'un échantillon de 
953 personnes, représentatif de la population 
française âgée de 18 ans et plus. La représentativité
de l'échantillon a été assurée par la méthode des 
quotas (sexe, âge, profession du chef de famille) 
après stratification par région et catégorie 
d'agglomération. 

Les interviews ont eu lieu par téléphone au domicile 
des personnes interrogées.

Du 14 au 15 septembre 2006 

Note méthodologique
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L’attachement et le sentiment de 
fierté à l’égard des entreprises
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Le sentiment de fierté l'égard de l’entreprise
Question : Pensez-vous que les Français sont fiers de leurs entreprises ?

Nsp
3%

Non
36%

Oui
61%

Le sentiment général des Français

Question : Et vous personnellement, êtes-vous fier de votre entreprise ?

Non
23%

Nsp
1%

Oui
76%

Le sentiment personnel des salariés

Catégorie d’agglomération

Communes rurales : 82%

Communes urbaines de province : 77%

Agglomération parisienne : 64%

Statut de l’interviewé

Salariés du privé : 21%

Salariés du public : 26%
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Les acteurs à réconcilier en priorité avec l'entreprise
Question : Selon vous, en France qui faut-il réconcilier en priorité avec l'entreprise ?

66%

55%

44%

37%

29%

15%

13%

Les salariés en général

Les jeunes

Les syndicats

Les hommes politiques

Les administrations

Les médias

Vous-même

(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses
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Les acteurs à réconcilier en priorité avec l'entreprise
Question : Selon vous, en France qui faut-il réconcilier en priorité avec l'entreprise ?

74%

60%

41%

39%

24%

11%

15%

56%

49%

53%

34%

36%

19%

12%

Les salariés en
général

Les jeunes

Les syndicats

Les hommes
politiques

Les administrations

Les médias

Vous-même

Symp. Gauche
Symp. Droite

(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses
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La perception des personnes
les plus attachées à leur entreprise

Question : D'après-vous, qui est plus attaché à son entreprise ?

57%

20%

15%

6%

2%

Les seniors

Les femmes

Les hommes

Les jeunes

Aucun / nsp
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Le parti politique qui préfère les entreprises
Question : D'après-vous en politique, qui préfère les entreprises ?

63%

30%

7%

La Droite

La Gauche

Nsp

Statut de l’interviewé

Salarié du privé : 68% - 26%

Salarié du public : 55% - 36%

74%

21%

5%

59%

37%

4%

Sympathisants de droite :Sympathisants de gauche :
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L’image des entreprises
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La présentation des entreprises par les médias
Question : Pensez-vous que dans les médias on insiste plus … ?

18%

53%

28%

Sur les aspects
positifs de
l'entreprise

Sur les aspects
négatifs de
l'entreprise

Les médias sont
objectifs

Ensemble
Symp. Gauche
Symp. Droite23%

44%

32%

9%

65%

25%
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L'importance pour la croissance et l'emploi
du soutien des Français à leur entreprise

Question : Selon-vous, est-ce important ou pas important pour la croissance et l'emploi que les Français aiment 
l'entreprise ?

Pas important
3%

Important
97%
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L'adhésion à la création d'une Fête
pour toutes les entreprises d'Europe le même jour
Question : Pensez-vous que ce serait une bonne idée qu'il y ait une Fête pour toutes les entreprises d'Europe, le même 

jour ?

Indifférent
1%

Non
44%

Oui
55%
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Le sentiment de fierté l'égard de l’entreprise
Où sont les différences supposées ?
Question : Et vous personnellement, êtes-vous fier de votre entreprise ? (% « oui »)

78%

75%

73%

78%

80%

77%

78%

72%

77%

77%

Hommes

Femmes

Moins de 35

Plus de 35

Cadres sup

Ouvriers

Privé

Public

Gauche

Droite


